

जनता दरबार: मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने 76 लोगों की सुनी समस्याएं, कार्रवाई का दिया निर्देश फरियाद... पुलिस केस उठाने का बना रही दबाव

◆ मुख्यमंत्री के जनता दरबार का नहीं किया गया लाइव प्रसारण

केटी न्यूज/पटना

मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने सोमवार को जनता के दरबार में 76 लोगों की समस्याएं सुनी और संबंधित विभागों के अधिकारियों को समाधान के लिए समुचित कार्रवाई के निर्देश दिए। जनता के दरबार में मुख्यमंत्री कार्यक्रम में मधुबनी जिला से आये मुन्ना पासवान ने फरियाद करते हुये कहा कि मेरे पिताजी की मृत्यु के उपरांत उनके द्वारा लिये गये बैंक ऋण नहीं लौटा पाने के कारण बैंक द्वारा काफी प्रताड़ित किया जा रहा है। मुझे इससे राहत दिलायी जाये। मुख्यमंत्री ने संबंधित विभाग को समुचित कार्रवाई करने का निर्देश दिया।

जमुई जिला से आये फरियादी मुकेश कुमार ने कहा कि बिहार स्टूडेंट क्रेडिट कार्ड योजनांतर्गत मिलनेवाली मुझे द्वितीय किशत की राशि नहीं मिल पायी है। मैं कृष्ण महाविद्यालय, सिकन्दरा में बी०सी०ए० का छात्र हूँ, कृपा कर मुझे राशि उपलब्ध करायी जाये। मुख्यमंत्री ने शिक्षा विभाग को समुचित कार्रवाई करने का निर्देश दिया। सारण जिला से आये दिव्यांग नवीन प्रसाद ने फरियाद करते हुये कहा कि दिव्यांगजनों



को मिलनेवाली बैटरी चालित ट्राई साइकिल मुझे उपलब्ध करायी जाये ताकि मुझे सहूलियत हो सके। मुख्यमंत्री ने समाज कल्याण विभाग को समुचित कार्रवाई करने का निर्देश दिया।

मुजफ्फरपुर जिला से आये एक पिता ने फरियाद करते हुये कहा कि मेरी बेटी किरण कुमारी को मुख्यमंत्री बालिका (स्नातक) प्रोत्साहन योजना का लाभ अभी तक नहीं मिला है। आवेदन किये हुए तीन वर्ष बीत गये हैं। मुख्यमंत्री ने शिक्षा विभाग को समुचित कार्रवाई करने का निर्देश दिया। बेगूसराय जिला से आये नोएश्वर रजक ने शिकायत करते हुये कहा कि मर्डर केस में अभियुक्तों के साथ साठ-गांठ कर

पुलिस पदाधिकारी द्वारा केस उठाने के संबंध में मुझ पर दबाव बनाया जा रहा है, कृपा कर मुझे पुलिस से न्यायपूर्ण सहयोग दिलाया जाव। मुख्यमंत्री ने संबंधित विभाग को समुचित कार्रवाई करने का निर्देश दिया। किशनगंज जिला से आये हुये एक फरियादी मो मंजर आलम ने कहा कि मैं आर्थिक रूप से अक्षम व्यक्ति हूँ। हृदय की बीमारी के इलाज हेतु मुझे आर्थिक सहायता उपलब्ध करायी जाये। मुख्यमंत्री ने संबंधित विभाग को समुचित कार्रवाई करने का निर्देश दिया।

भागलपुर से आये एक व्यक्ति ने शिकायत करते हुये कहा कि मेरे परिजन की कोरोना से मृत्यु हो गयी थी लेकिन अब तक मान्य सहायता राशि



प्राप्त नहीं हो सकी है। मुख्यमंत्री ने संबंधित विभाग को समुचित कार्रवाई करने का निर्देश दिया।

सहरसा जिला से आयी एक छात्रा अमीषा साक्षी ने मुख्यमंत्री से आग्रह करते हुये कहा कि मुख्यमंत्री बालिका (स्नातक) प्रोत्साहन योजना अन्तर्गत मिलनेवाली राशि का लाभ अब तक नहीं मिला है वहीं सहरसा जिला से ही आये हुये एक अन्य व्यक्ति ने फरियाद करते हुये कहा कि मेरा 19 साल का बेटा नहाने के दौरान पानी में डूब गया था जिससे उसकी मृत्यु हो गयी थी। पानी में डूबने से मृत्यु होने पर मिलनेवाली अनुग्रह अनुदान की राशि का भुगतान अभी तक मुझे नहीं हुआ है। मुख्यमंत्री ने संबंधित

विभागों को समुचित कार्रवाई करने का निर्देश दिया। खगड़िया जिला से आये एक फरियादी ने मुख्यमंत्री से गुहार लगाते हुये कहा कि मुझे अप्रैल 2019 से मई 2021 तक मुख्यमंत्री वृद्धजन पेंशन योजना का बकाया राशि नहीं मिल पाया है। मुख्यमंत्री ने समाज कल्याण विभाग को समुचित कार्रवाई करने का निर्देश दिया। गया जिला से आये एक व्यक्ति ने मुख्यमंत्री से आग्रह करते हुये कहा कि बोध गया स्थित मध्य विद्यालय को उच्च विद्यालय में उन्नत किया जाये, जिससे वहाँ के छात्रों को सहूलियत हो सके। मुख्यमंत्री ने शिक्षा विभाग को समुचित कार्रवाई करने का निर्देश दिया।

जाति आधारित सर्वे को पचा नहीं पा रही भाजपा : येचुरी

केटी न्यूज/पटना

माक्सवादी कम्युनिस्ट पार्टी (माकपा) के महासचिव सीताराम येचुरी ने सोमवार को बीजेपी पर हमला बोला है। उन्होंने कहा कि बीजेपी बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के नेतृत्व वाली सरकार द्वारा कराए गए जाति आधारित सर्वेक्षण को पचा नहीं पा रही है, जिसके निष्कर्ष पिछले सप्ताह जारी किए गए थे। उन्होंने कहा कि इंडिया गठबंधन मजबूत है। देखने वाले देखते रहेंगे। हमें देश के लोगों की चिंता है। देश के लोगों का सपोर्ट इंडिया गठबंधन को मिल रहा है।



जिम्मेदारी के साथ किया है। येचुरी दरभंगा और समस्तीपुर जिलों में पार्टी के कार्यक्रमों को संबोधित करने के लिए बिहार आए हैं।

माकपा नेता येचुरी ने कहा, बीजेपी वास्तविकता को पचा नहीं पा रही। उसे पिछड़े वर्गों की इतनी ही चिंता थी, तो उसने जाति आधारित सर्वेक्षण क्यों नहीं कराया? वह नौ साल से सत्ता में है। उन्होंने एक अन्य सवाल का जवाब देते हुए आरोप लगाया कि आम आदमी पार्टी के नेता एवं सांसद संजय सिंह जैसे नेताओं की गिरफ्तारी प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) जैसी एजेंसी का खुला दुरुपयोग है। येचुरी ने बीजेपी पर आरोप लगाया है कि ईडी के मामलों में सजा दिए जाने की दर 0.1 प्रतिशत से भी कम है, जो बहुत कम है। पांच हजार से अधिक मामलों दर्ज किए गए हैं। इनमें से केवल 23 में ही दोषसिद्धि हुई है।

वैशाली में स्कूल संचालक की सिर में गोली मार हत्या

केटी न्यूज/वैशाली

वैशाली में स्कूल संचालक की हत्या कर दी गई। अपराधियों ने उनके सिर में गोली मारी। घटना हाजीपुर के सदर थाना इलाके की है। रविवार देर रात वह अपने घर में पूरे परिवार के साथ सो रहे थे। गर्मी होने के कारण घर की खिड़की खोलकर ही सो रहे थे। इसी दौरान अपराधी खिड़की के रास्ते घर में घुसे और स्कूल टीचर की गोली मारकर हत्या कर दी। घटना के बाद इलाके में हड़कंप मच गया। आसपास के लोगों की भीड़ लग गई। इधर, सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने खून से लथपथ पड़े स्कूल टीचर को अस्पताल पहुंचाया लेकिन वहां डॉक्टरों ने उन्हें



मृत घोषित कर दिया। मृतक की पहचान बिदुपुर थाना क्षेत्र के मंडौली निवासी गेंदालाल चौधरी के पुत्र सुधीर कुमार के रूप में हुई। वह सदर थाना क्षेत्र के बलवा कुंवारी इलाके में रहकर किराए के माकन में स्कूल संचालन करते थे। उन्होंने 25

साल के लिए लीज पर जमीन लेकर स्कूल चलाता था। सुधीर कुमार तीन भाई हैं। तीनों भाई स्कूल चलाते हैं। दो भाई हाजीपुर में रहकर स्कूल चलाते हैं। एक भाई बिदुपुर में स्कूल संचालित करता है।

मकान मालिक से हुआ था विवाद: इधर, घटना के बाद परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल है। परिजन का कहना है कि अच्छे रिलेशन मकान मालिक से नहीं था। लॉकडाउन में स्कूल बंद होने के कारण रेंट का पैसा बकाए था। इसको लेकर हरदम मकान मालिक और स्कूल संचालक के बीच विवाद होता रहता था। रविवार सुबह में पैसे को लेकर पंचायती भी स्थानीय लोगों द्वारा किया गया था। लॉकडाउन का पैसा इएमआई में चुकाने एवं करंट रेंट केश देने की बात की गई थी।

छपरा में गल्ला व्यवसायी की गोली से मारकर हत्या

केटी न्यूज/छपरा

छपरा के एकमा बाजार में बदमाशों ने रविवार की देर शाम एक गल्ला व्यवसायी की गोली से मारकर हत्या कर दी। व्यापारी राजेश कुमार अपनी दुकान बंद कर घर जा रहे थे। इसी दौरान रास्ते में एक बाइक पर सवार दो की संख्या में रहे बदमाशों ने उन पर गोली चला दी। सूचना मिलते ही पुलिस घटनास्थल पर पहुंची। शव को पोस्टमार्टम के लिए अस्पताल भेजा। हत्या के कारणों का अब तक पता नहीं चल पाया है। मृतक राजेश कुमार की एकमा के बड़े गल्ला व्यवसायी के रूप में पहचान थी। अस्पताल परिसर में मादोल को देखते हुए पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए छपरा अस्पताल भेज दिया।

व्यवसायियों का फूटा गुस्सा, एकमा बाजार को कराया बंद

मृतक की पहचान एकमा थाना क्षेत्र के ब्लॉक रोड निवासी राजेश कुमार के रूप में की गई है। इनकी उम्र 60 से 70 साल के बीच है। घटना को लेकर एकमा में व्यवसायियों के बीच आक्रोश है। एकमा के व्यवसायियों ने सोमवार को दुकान बंद करने का आह्वान किया। कहा गया है कि 24 घंटे के अंदर व्यवसायी के हत्यारों को गिरफ्तार नहीं किया गया तो सारण की सभी दुकानें बंद कर दी जाएंगी।

बेटे ने कहा- हम लोगों का किसी से विवाद नहीं: इस घटना में मृतक राजेश कुमार के बेटे अमित ने बताया कि उनके पिता हमेशा की तरह शाम को दुकान बंद कर घर आ रहे थे। घर के नजदीक ब्लॉक परिसर के पास पहले से बदमाश मौजूद थे। पिता को देखते ही गोली चला दी। गोली उसके पिता के पीठ में लगी है। उसने कहा कि हम लोगों का किसी से कोई पहले से विवाद नहीं है।

इस पूरे मामले में एकमा पुलिस का कहना है कि मृतक राजेश कुमार के बेटे के आवेदन पर प्राथमिक दर्ज कर पुलिस आगे की जांच में जुटी हुई है। अब तक यह पता नहीं चल पाया है कि किन लोगों ने हत्या की वारदात को अंजाम दिया है। टैविनकल अनुसंधान में पुलिस पूरे मामले की जांच कर रही है। आरोपियों को जल्द गिरफ्तार किया जाएगा।



GYAN JYOTI PUBLIC SCHOOL

Affiliated to CBSE NEW Delhi (10+2)

Rupsager, Main Road, Nawangar Buxar (Bihar)

Contact No - 6200727438, 7004289776, 7654245005 | Email - gips2011@Yahoo.in, gyanjyotipublicschool.in



विद्यालय में छात्रों के लिए अत्याधुनिक सुविधा

- असम, बंगाल व दार्जिलिंग के कुशल एवं प्रशिक्षित शिक्षक
- स्मार्ट क्लासेज आडियो एवं वीडियो से कक्षाओं का संचालन
- अत्याधुनिक विज्ञान व कंप्यूटर की प्रयोगशालाएं
- सुव्यवस्थित पुस्तकालय
- खेलकूद, योग, नैतिक शिक्षा व शारीरिक शिक्षा का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण
- बच्चों की सुरक्षा के लिए प्रत्येक क्लास सीसीटीवी कैमरे से लैस
- बच्चों के लिए हैप्पीनेस क्लासेज
- कराटे व स्काउट एंडगाइड का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण



